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DEUNYDDIAU YCHWANEGOL
Bydd angen cyfrifiannell ar gyfer y papur hwn.
Efallai bydd angen pren mesur, onglydd a chwmpas.

CYFARWYDDIADAU I YMGEISVVYR
Ysgrifennwch eich enw, rhif y ganolfan a'ch rhif
ymgeisydd yn y blychau ar ben y dudalen hon.

Atebwch bob cwestiwn yn y lleoedd gwag priodol yn
y llyfryn hwn.

Cymerurch r fel 3'14 neu defnyddiwch y botwm n ar
eich cyfrifiannell.

GWYBODAETH IYMGEISWYR

Dylech roi manylion eich dull datrys os yw'n briodol.

Nid yw'r diagramau wedi'u lluniadu wrth raddfa os
nad yw'n cael ei nodi.

Ni fydd atebion lluniadu wrth raddfa yn dderbyniol os oes gofyn ichi gyfrifo.

Mae nifer y marciau wedi'i nodi mewn cromfachau ar ddiwedd pob cwestiwn neu ran
o gwestiwn.

Bydd ansawdd eich trefnu, cyfathrebu a chywirdeb ieithyddol a mathemategolwrth
ysgrifennu yn cael ei ystyried wrth asesu yng nghwestiwn 2(a).
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Arwynebedd trapesiwm = \trt + iln

Cyfaint prism = arwynebedd trawstoriad x hyd
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Arwynebedd arwyneb sffilr: 4nr2
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Cvfaint c6n = lnr=h.a
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Arwynebedd arwyneb crwm c6n= nrl

Mewn unrhyw driongl ABC,

Yrheolsan: a - b = c

sin I sin B sin C

Y rheol cosin: a'=b2 +c'-2bccosA

Arwynebedd triongt = ! ab sinC

Yr Hafaliad Cwadratig
Maedatrysiadau af +bx +c=0llebo a*0 yncael eurhoi gan

-b + ,{b' 40;
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Gyfradd Gywerth Flynyddol (AER)
/ .\t1

Mae'r AER,feldegolyn, yn cael ei chyfrifo gan ddefnyddio'r fformiwla I f *1 ] -f\ n)
Yma i yw'r gyfradd llog enwol y flwyddyn fel degolyn ac n yw nifer y cyfnodau adlogi
y flwyddyn.

Rhestr fformiwlAu - Haen uwch



1.

Mae rhuban wedi ei glymu o amgylch pob wyneb bocs, fel mae'r llun yn ei ddangos.
Mae'r rhuban wedi ei osod ar draws pob un o wynebau'r bocs ac yn cwrdd 6 phob
ymyl y bocs ar ongl sgwdr.
Mae cwlwm yn cael ei glymu ar ben y bocs. Mae'r cwlwm wedi eiwneud gan
ddefnyddio 18cm o ruban.
Hyd y bocs yw / cm, ei led yw n, cm a'i uchder yw /z cm.

Ysgrifennwch fynegiad ar gyfer cyfanswm hyd y rhuban sydd ei angen i addurno'r
bocs hwn.
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